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                                            Motto:  Život se nepíše, život se žije. Josef Čapek 
 

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                             5. 10. 19. 10. 

PLASTY:          pondělí (žluté pytle)                      5. 10. 

PAPÍR:            pondělí  (modré pytle)                                                                  až 16. 11. 2020 

SKLO:             průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na  Potůčkách) 

 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE- malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.) 

Do plastů ani do papíru nepatří  DĚTSKÉ PLENY, ty hoďte do popelnice!  

 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový)- nové stanoviště u vlakového 

nádraží, olej zde ukládejte v PET lahvích /max.2l, větší  otvorem neprojdou/ do popelnice 

k tomu určené a označené. 

 

PLECHOVKY, konzervy, hliníková víčka, prázdné obaly od sprejů- šedý kontejner u 

vlakového nádraží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří! 

KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ MATERIÁLbudou přistaveny na obvyklých stanovištích* 

od pondělí  12. 10. 2020 do pátku 16. 10. 2020. 

Kontejnery slouží pro odpady, které se Vám nevejdou do popelnic a nejsou vhodné ke třídění 

*Stanoviště kontejnerů: 

Po       Stráně x Potůčky                                  Čt     sokolovna 

Út       v uličce u sila                                         Pá    Potůčky  ( u Ušelů a Ujčíků)  

St        centrum  před OÚ 

KONTEJNERY NA LISTÍ budou po celý říjen a listopad u sokolovny a na Potůčkách u 

kontejneru na  sklo.  

 

 

ŘÍJNOVÍ JUBILANTI 

Miroslav Kusák, Marie Lukašíková, Ladislav Škvor, Dana Šudomová 

Přejeme Vám všem hlavně hodně zdraví, štěstí, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní 

souhlasí, ať tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte písemně na 

obecní úřad. Děkujeme. 

http://www.obeclipa.cz/


INFORMACE O DOBĚ A MÍSTU KONÁNÍ VOLEB  
 

Starosta obce oznamuje, že 

v pátek 2. října 2020 od 14.00 do 22:00 hodin 
v sobotu      3. října 2020 od    8.00 do 14:00 hodin 
se konají volby do zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu Parlamentu ČR. 
 Obec Lípa má 1 volební okrsek. 
Volby proběhnou v budově Obecního úřadu, Lípa č.p. 118 za zpřísněných hygienických 
opatření. 

Nezapomeňte vzít s sebou platný občanský průkaz a ROUŠKU!!!                                                                                                                                                                                                                                 

 
 

 
 VEŘEJNÁ KOLAUDACE HASIČSKÉ ZBROJNICE 

 
Kolaudace hasičské zbrojnice, která se měla uskutečnit  

v sobotu 3. 10. 2020 se bohužel NEKONÁ!!! 

Divadelní představení 1+1=3, které se mělo konat v náhradním termínu 16.10.2020, také 
z důvodu omezování shromažďování a nárůstu onemocnění, jsme po zralé úvaze a 
vyhodnocení rizik také zrušili.  Vrácení peněz za lístky proběhne v termínu 19.10. na obecním 
úřadě. Bližší  info na facebooku, stránkách obce, příp. prostřednictvím sms. 
 

KOMINICTVÍ PODEŠVA nabízí své služby v přiloženém letáčku tohoto zpravodaje. 

Tel. 723 353 646 

 
 
…na závěr 
Rozsah tohoto zpravodaje napovídá, že jsme v situaci, kdy není všechno tak, jak má být. 
Z důvodu onemocnění pracovníků Obecního úřadu jsme nestihli napsat více informací. 
Onemocnění covidem-19 postihlo i nás, i když si člověk myslí, že mu se to nemůže stát. 
Přejme si všichni hodně zdraví, děláme všechno pro to, aby volby proběhly bez omezení, i 
když složení volební komise dozná díky vzniklé situaci mnoha změn. Fungování Obecního 
úřadu bude nyní omezeno, resp. bude otevřen až v pátek ve 14 hod. se zahájením voleb. 
 

 
 
 
                                                                                                                          Radek Palán, starosta 
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